

<i>technická podpora</i>
<ol style="list-style-type: none">1. Technická podpora je prováděna nahodile v převážné míře formou objednávky. Pracovník školy zajišťuje pouze technický dohled.2. Technická podpora je zajištěna po celý rok formou pracovní- nebo obchodněprávního vztahu. Přitom se technický dohled soustředí na udržení stávajícího stavu.3. Technická podpora je celoročně zabezpečena, zajišťuje stabilní provoz a zabývá se též dalším technickým rozvojem.4. Technická podpora je řešena systémově, zajišťuje stabilní provoz infrastruktury a je zaměřena na její koncepční rozvoj v souladu se ŠVP.
<i>digitální učební materiály</i>
<ol style="list-style-type: none">1. Učitelé mají k dispozici pouze limitované digitální zdroje. Výukové materiály jsou stahovány z internetu a bez úprav využívány.2. Učitelé mají zásobu ověřených nekomerčních či komerčních digitálních výukových materiálů k podpoře výuky a opakovaně je používají.3. Učitelé průběžně vyhledávají nové materiály a obsah výuky se pomocí nich dynamicky mění.4. Učitelé digitální učební materiály nejen vyhledávají a používají, ale též k vlastní potřebě upravují a vytvářejí nové, které následně sdílejí s ostatními (např. na DUM).
<i>ICT vybavení</i>
<ol style="list-style-type: none">1. Škola pro výukové účely používá hlavně specializovanou počítačovou učebnu.2. Kromě specializované učebny jsou počítači, data-projektory či interaktivními tabulemi a internetem vybaveny i některé další třídy.3. Minimálně jedním připojeným počítačem s data-projektorem či interaktivní tabulí je vybavena většina učeben. Škola alespoň omezeným způsobem umožňuje připojení žákovských mobilních zařízení do internetové sítě.4. Pronikání ICT do života školy směřuje k všudypřítomnému využívání prezentačních i mobilních zařízení učiteli i žáky.
<i>softwarové licence</i>
<ol style="list-style-type: none">1. Není jisté, zda je všechn školou využívaný software legální.2. Škola se problematikou legálnosti svého software zabývá a plánuje nákup licencí spolu s nákupem hardware.3. Na všech školních počítačích je k dispozici potřebný software, a tento je legální. Existuje systém evidence softwaru pro případný softwarový audit.4. Škola má propracovanou politiku nákupu potřebných licencí pro použití učiteli i žáky, a to nejen v prostorách školy.